Matematyka 0 dla Wydzialu Chemii.
4. Potegi i logarytmy.

Zadanie 1. Uprosé wyrazenia:
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Zadanie 2. Upro$é wyrazenia:
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Zadanie 3. Upros¢ wyrazenia:
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Zadanie 4. Oblicz: 10g(1000),log2(64)710g3(1),log2(\/§),10g1( ), log<m) logs (=), log\/g(3\/§),log7(\3/419).

Zadanie 5. Wyznacz x, jezeli logy(z + 1) = 0, logy(2z — 1) = 3, log(5 — 4z) =0, log 1 (22 +4) = -3.

Zadanie 6. Oblicz: 51085(3) 721087(6) g2+logy(7) (%)log2(5) log, <‘f) log ( ‘1@) logs (3‘([) log< \/ﬁ)

Zadanie 7. (&) Przyjmujgc, ze log2 =~ 0,301,log 3 = 0,477, obliczyé log4,log 6,log 8, log 5.
Zadanie 8. (&) Wykazaé nierdwnosci log2 > 0,3 oraz 2log7 < 2 — log 2.

Zadanie 9. (&) Uproscié¢ wyrazenia: ~ f\[ 10 - 1007 log9-log2 1 95logs; 16

Zadanie 10. (&) Rozwigzal réwnania:
(a) log(3x + 4) + log(z — 8) = 2,

(b) log(x? — 3z +2) = 1 —log(z + 2),
(c)log, 7+log,.. 7 =6,

(d) log,5 (log, (logs(x))) = 0.

Zadanie 11. Rozwigzac rownania:

(a) log(z — 5) + log(z — 2) + Z1log(27 - 9) = 4log(V/6) — log(z — 6).
(b) log(z + 3) +log(z — 3) = 2 log 8 = 4log v/3 — log(13 — z).

(c) logs (2% + 2) + logs (2 — 1) = 2 + logs(x).

Zadanie 12. Rozwigzaé uklady réwnan:

2% .3Y =648 logy(z +y) —logg(z —y) =1

3. 2Y =432 2 — g2 =2



